【0519】房間

主線②真的搬進來了?/日常

「終於整理好了。」雖然說整理也只是把參考書和衣服從箱子裡拿出來放好,但意外地花了不少時間,蔚如環視四周,同時伸著懶腰活動筋骨,接著滿意地點了點頭。

搬進來後的幾天除去洗澡覓食上課以外都待在房間整理行李, 所以她還沒能碰見任何房客, 包括小小的隱藏房客。

初次聽見管理員介紹那些電話裡沒提及的小精靈存在時她是存疑的, 但過了這些天, 現在的她選擇相信。

她的相信沒有任何實際根據, 只是單純的覺得那個面無表情的男生不像是會開玩笑的人而已。

反正聽起來是無害的她不打算想太多, 等遇到之後再說。她想著, 坐在床沿又伸了一個懶腰 停止回想。

她晃動雙腳扳著手指,一邊低聲自語,確認著預定完成事項。

「房間整理好了,晚點來準備打招呼用的禮物,然後應該都做完.....啊!」

「信箱!」明明管理員有叮嚀還能忘記,蔚如覺得自己的腦真不是一般的差,臨時要變出一個信箱當然不可能,但要她現在衝出去買又太累,蔚如眨眨眼睛,思考著替代方案,最後從衣櫃裡翻出了一個米白的四方帆布袋。

將帆布袋攤平放在桌面, 蔚如拿出筆袋裡的麥克筆, 稍微考慮一陣子後寫下了『房客忘記準備信箱了先用這個代替』右下角署名『6-3蔚如』。

然後她拉開零食櫃的抽屜,挑了一包裝著四顆巧克力足球的東口袋,塞進寫有『給小精靈們』字樣的紙條,再用東口帶系在帆布袋提手上,最後把袋子掛在門把上就大功告成了。

「這樣應該就OK了。」確定掛好之後蔚如回到房間帶上房門,順手關了燈,她隨意地脫了拖鞋爬上床躺好,抱住棉被蹭了蹭,接著閉起眼睛徹底放鬆。

「先休息吧……」

醒來時外面天空一片黑。

略帶睏意的她茫然地瞄向掛在牆上的時鐘, 短短的時針停在九和十之間, 長時針直直指向八。 「哇好晚了!」九點四十這數字嚇的她馬上清醒從床上坐起, 距離幾步之外的書桌上擺著好幾個小巧的玻璃罐, 是她睡前準備好要拿來裝禮物的。

原本想一個一個拜訪的, 現在睡晚就只能將禮物放進信箱了。蔚如一邊嘆氣一邊拉開零食櫃的底層抽屜, 將放在裡頭的大玻璃瓶拿了出來。

玻璃瓶中裝著滿滿的細碎結晶,顏色偏紫微粉,打開瓶蓋後飄出陣陣濃郁的玫瑰香。

她小心翼翼的用小湯匙挖著帶有香氣的細碎結晶,再一一填入旁邊的小玻璃罐中,最後再旋緊蓋子、綁上事前寫好的紙條。

「準備好了!」她將所有玻璃罐都裝進手提袋,清點了數目確定沒有少之後打開了房門準備分送花糖。

「嗯?」才往外踏出一步蔚如就發現了掉在門前的帆布袋,她困惑了一下,決定先不管那麼多,直接把袋子掛了回去,朝一樓出發。

「終於都弄好了。」幸好有趕在門禁前送完,不然就要被關在其他樓層了。「總之、把東西整理整理就睡吧!」

Zzz

*補充:玻璃罐中裝的是玫瑰花糖

介紹&做法



收信

「嗯?有東西?」將帆布袋和晚餐一起拿進房間放在桌上,裝有參考書的包包則隨意丟置在床上。

「是吃的!」開心地拆開天藍色包裝的糖果吃了下去,她盯著巧克力棉花糖思考了一下,決定 塞進冰箱防止融化。

沒仔細看過紙條而是用筆筒壓住準備回來再看,拿起方才回來路上買的晚餐和帆布袋走出房間,再把袋子掛回原位。

@

吃飽飯回到房間。

「來看看紙條吧!」抽出筆筒下的紙條, 首先看向原先貼有糖果的紙條。

「是3-3的回信。」斑不知道是女孩子還是男孩子呢? 「另一張是……3-1, 叫安子, 那應該是女孩子吧!」上面還畫著可愛的Q版小頭。

「都是三樓的呢,之後有機會遇到就好了。」將紙條妥善折好收進抽屜。

@

日常/收信

從衣櫃中挑出一件針織外套,又隨便翻了張明信片,壓在桌上寫了點字,拿好兩樣東西之後重返圖書館。

@

書跟袋子都放在書桌上,蔚如拉開椅子坐下,掏出那把顯眼的黑扇。

「7-3.....」就在頭上呢!送扇子什麼的真是預料之外, 搧個兩下才將扇子放下。

袋子裡還有一盒隱隱散發香味的禮物,,外頭貼著字條內容物是塊鹹派。

蔚如看著字條, 6-6的話就是跟自己同層樓的住戶, 看名字的話應該是男生吧?背面注明要加熱, 可是好香喔......

「對了!」小冰箱裡面還有之前3-1安子送來的巧克力棉花糖!開開心心地從小冰箱裡拿出巧克力棉花糖吃了起來,一邊打算著等等把鹹派加熱當下午茶,一邊翻開作業跟借來的書開始用功。

回到房間第一件事就是把外套收好。

蔚如拉開衣櫃底層抽屜,裡頭收納著冬季的衣物,她將摺的十分整齊的外套放在最上面,再把抽屜推回去。

她順手整理桌上攤開的作業和書籍,反正現在也沒心情寫了放著也沒用,方才拿來簽名的筆也收進筆袋,再收進放在床頭的包包裡。

弄好一切後蔚如打開了冰箱拿出紙盒,原先是打算把派加熱當下午茶的,不過她想了想,還是 直接吃了起來。

「好吃!」加熱之後一定更好吃吧,她盯著咬了一口的鹹派思考著應該怎麼辦。

好想吃吃看加熱的喔……可是好餓……幾經掙扎最後蔚如決定把派切一半分成兩份, 咬過一口的這邊繼續吃另一邊則冰進冰箱下次再拿去加熱。

她捧著鹹派小口小口地吃, 回想著剛剛跑來敲自己門的隔壁房客。

最後到底為什麼會臉紅呢?自己說了什麼讓人難為情的話嗎?而且還被拒絕回答......該不會 那是生氣不是害羞?

因為自己的猜測而緊張起來陷入混亂之中。

不對莉莉自己有說是在害羞,看上去也不像是生氣。仔細思考後冷靜下來了,但蔚如還是想不出原因,不知不覺已經吃完了派。

等更熟之後再問問莉莉願不願意回答好了! 蔚如擦了擦手, 確定地板上沒有掉任何的鹹派碎 屑後坐到了床上。 蔚如拿起床頭櫃上的立式月曆,看了一下左上角的五月,又翻了兩頁。 「七月二號……」她用筆圈起那個日子,寫上『莉莉生日』四個字,看著顯眼的筆記笑了笑,接著 將月曆翻到五月放回原處。

「該送什麼禮物才好呢。」開心地自言自語著。

【0525】房間 收信 窗外的雨一直沒停下了整夜,天氣微涼,帶了點悶熱。

蔚如盤腿呆坐在床上, 茫然地眨眨眼睛, 剛清醒的大腦無法思考, 她又倒回床上磨蹭了好一陣子, 才慢吞吞的爬起來盥洗。

梳好頭髮後刷牙洗臉,再用毛巾擦乾臉,蔚如這才覺得清醒了點,她一邊隨意地綁起長髮,一邊拉開了小冰箱的門。

盯著裡頭的紙袋跟保鮮袋, 她知道保鮮袋裡的餅乾是昨晚有人送來的, 不過關於人的印象卻 很模糊, 只隱約記得是個男生而且跑的很快。

嗯……之後再去道謝好了, 蔚如拿出牛皮紙袋後關上冰箱, 坐在椅子上打開紙袋封口抽出紙條。

「8-3送的……」紙條還附註配茶很好吃, 蔚如決定等等買瓶無糖綠茶配著當早餐, 將紙袋塞進包包中穿鞋出門。

@

放好包包, 再將禮物放在桌上打量起來, 蔚如撕下貼在上頭的紙條仔細地看了一下。

小蛋糕是莉莉送的, 莉莉似乎蠻喜歡花糖的樣子, 想著要不要多做一點送給對方。 玫瑰雕糖則沒有署名, 蔚如看著宛如藝術品的雕糖, 擔心天氣太熱會害它融化而放進小冰箱, 順便拿出昨天切一半的鹹派。

帶著小蛋糕跟鹹派前往廚房。

@

把小蛋糕放進冰箱冷藏, 蔚如看了下疑似是蜘蛛人的小紙卡, 原來雕糖不是沒署名是自己沒注意的啊……沒想到能得到這麼特別的回禮。

放在書桌另一邊的花束也是回禮,雖然附上了紙卡但卻沒署名。「大家回禮都送的太好了。」自己送的小小一罐花糖能得到這些回禮,實在是有點難為情。

晚點來查查看點心之類的食譜吧!現在先查保存花束的方法。

#

【0527/0528】房間

日常/收信

粉色繞著圈圈封口處打著蝴蝶結,看上去十分可愛,搭上名字的話應該是女孩子吧。

「這個是……」看著小布包,翻了個面又看了一下還是沒搞懂功用,拿起紙條發現上面寫著放在潮濕的地方,那應該是除濕用吧。

送禮人是6-1五木, 是沒見過的同層房客呢……之後帶點什麼去拜訪好了。

最後一個門上的紙條是來自4-6李忍冬,好像做了什麼放在廚房冰箱的樣子,但是豆腐乳雞 ……沒有聽過的印象,之後再查查看是什麼東西好了,說不定吃過。

想了想還是沒想到該把除濕小布包放哪比較好便隨意地掛在椅背上, 考慮之後塞個香料包之類的進去, 然後看了下放在一旁的外套。

「晚點得去還頁槿外套才行……」不過還是有點困,看了看床頭的鐘決定再瞇一下。 Zzz

因為肚子餓醒來了。

蔚如拉開冰箱拿出玫瑰花糖餅乾和棒棒糖,決定用這些東西當作晚餐,撕開棒棒糖的包裝吃了起來。

吃完之後先把頁槿早上借的外套拿去洗再還吧。含著棒棒糖考慮晚點的行程。

時間差不多了, 蔚如整理好桌面垃圾拿起外套, 想說順便泡個澡好了又多拿了幾件換洗衣物。 @

放下換洗衣物後前往八樓。

@

將外套收進衣櫃, 蔚如拿出一條毛巾, 沒有把頭髮盤起來包住只是蓋在頭頂, 思考著還有什麼事沒做。

嗯……想不到還有什麼事,而且又變得想睡了,明明今天就睡了很久。 指尖捲起略帶濕氣的髮尾,思考著夏天應該不會那麼容易感冒吧,放棄擦乾直接躺了下去。 Zzz

【0529】房間

日常

腦袋有些昏沉沉的, 試著用手背探了探體溫, 額頭傳來略高的暖度。

好像發燒了……果然不吹乾頭髮就睡覺不行,告誡自己下次不能貪睡要吹乾頭髮才能睡,判斷著自己的身體狀況,得出了只是低燒應該不要緊的結論。

先去學校吧.....梳洗打扮後提起包包出門。

(a)

上次曬乾之後把傘收在哪了呢……追尋著模糊的記憶到處翻找。

在床頭櫃深處找到了傘, 開心地放進包包出門。

@

結果一見到同學就被趕回來了。

"感冒幹嘛還來學校啊給我回去!"罵著罵著還丟了一包感冒藥給自己, 朋友好兇啊覺得委屈。

拿著感冒藥配著冰箱裡的水吃了,接著拿了條棉被把自己蓋住。

悶著出點汗應該就會好了吧……調整了下姿勢進入夢鄉。

777

蔚如將頭埋在枕頭中, 伸手往床頭櫃探去, 找到熱水壺之後晃了晃, 發現裡頭空空的才抬起頭。

「好渴……」嗓音有些沙啞, 蔚如艱難地爬起身, 將手背覆在額上, 溫度已經沒早上那麼高但還算是低燒。

發呆了一陣子之後蔚如決定下去廚房裝水,然後再洗個澡洗淨一身的汗。想好後蔚如拿起熱水壺和衣服,接著像是突然想起什麼似地「啊」了一聲。

她從資料夾裡隨便抽了一張照片,翻到背面寫了點字,把照片也帶上後才出門。

@

放下東西,從抽屜裡拿了幾個髮圈和梳子有又離開房間。

@

回到房間突然想起自己之前借的書。

「剛剛應該順便拿去還的……」現在懶得出去第二次, 只好等下次再拿去還了, 蔚如替自己倒了杯水, 坐在床上喝了幾口, 祈禱明天感冒就會好。

【0530】房間

日常/收信

醒來第一件事就是摸摸額頭, 昨晚睡前的低燒已經降了下來, 頭也沒有昏沉沉的感覺了, 感冒 應該是痊癒了吧!蔚如開心地想。

今天來準備送給新房客們的禮物吧,最近似乎又有不少人搬進公寓……她嘆了口氣,還有好多人自己都沒見過啊,是不是要更常出去晃晃呢。

一邊動手準備著送給新房客們的禮物一邊想著。

「好了。」將分裝好的小玻璃罐一一放進提袋裡,晃了晃所剩不多的花糖罐,喃喃自語道:「快沒了呢……得再做點來補充才行。」挑一天放學後去花店買玫瑰吧,順便還要買軟糖的材料。 提著包包出門。

@

「芒果果醬……」又是5-6送來的東西,這是第二次收到人家的禮物了,不回送點什麼不行!把果醬冰進冰箱收好。

是說好熱……想了想,拿起小黑夾跟髮圈還有隨身鏡,決定去圖書館挑戰昨晚沒能成功的綁髮。

@

放下東西之後拿了錢包跟鑰匙出門。

@

......剛剛走廊是不是傳來了什麼淒厲的聲音?蔚如爬下床拉開房門往外看, 走廊空無一人。「錯覺吧.....」揉了揉眼睛關上門繼續睡覺。

Zzz

怎麼又有聲音?躺回床上還沒入睡的蔚如不禁困惑,再一次打開了房門探出頭查看。

【0531】房間

日常

剛才出門的急了忘記換睡衣,不過現在都回來了也不必換了,蔚如脫下鞋子,將便當放在書桌上坐了下來。

腳的感覺已經好多了, 蔚如伸手又按摩了幾下, 大致沒有問題, 就是膝蓋有點酸痛, 下次要小心別再蹲著睡著了才行。

她打開了便當拿出包包裡的環保筷吃了起來, 回想著方才在走廊的遇見的幾位房客。

原本以為沒有人會經過呢,沒想到遇上了不少人,還得知了一些奇怪的消息。 不過他們看起來都不在意自己穿著睡衣這件事呢……那個時候只顧著講話沒多想現在才覺得 有點難為情。

算了還是別再多想了……低頭夾了幾口菜。 對了還有讓大家簽名的打工!之後去拜訪一下同層樓的房客們吧。

總之現在要先吃完自己今天的第一餐。

吃飽了, 蔚如一邊哼著歌一邊收拾餐具, 整理好後將垃圾包成一袋打了個結。

將垃圾袋放在桌腳旁打算等明天出門時丟掉。

書桌一角的書本壓著一張照片,是剛剛自己趕著出門而壓在那的,背面自己的字跟五木簽名, 正面則是天空的景色。

晚點如果還醒著就去找其他人簽名吧,順便跟莉莉討論下午茶的時間。

不行有點想睡了……看了看時鐘,原本打算等門禁過後大家都回來時去拜訪的,不過還是提早吧,等半的時候出去吧!

等待時間到來的期間坐在椅子上支著頭睡著了。

Zzz

【0601】水道木板/房間

主線⑤自然之母/日常

創作連結→✿

葉梢點頭可能只是個風吹過的巧合而已, 但她還是因為那個巧合而開心不已。

昨天聽了其他人說的話還以為小精靈都是在嚇人的呢!原來也有會幫助房客的小精靈。 不過到底從哪伸出樹枝來的呢?那邊可都是棕櫚樹呢……也許自然之母是比自己想的更神奇 的存在。

對了!差點忘記要請大家簽名了,不知道現在有沒有人在呢?,拿起照片和筆,套了件裙子出門。

@

結果只有遇到莉莉……看著照片背面只新增了一個名字忍不住嘆氣。 總之, 先留字條看看吧!翻出在學校上課無聊時裁好的字條開始寫字。

「好了。」寫兩張字條而已花不了多少時間, 蔚如收好照片和筆, 將字條對折再對折, 接著出門。

@

字條塞好了, 剩下就只能等對方回覆了……她順手落了門鎖, 褪去裙子換成小可愛式的睡衣, 把脫下來的衣物放到待洗籃裡後關了燈躺上床。

蔚如喜孜孜地抱住薄被聖蹭了蹭, 睽違兩天的床躺起來感覺實在很好, 沒多久便進入了夢鄉。

Zzz

【0602】房間

日常/主線③搗蛋鬼大爺

在寫報告的途中伸了懶腰休息,看向書桌一角壓著的照片眨了眨眼。不知道6-4跟6-6的房客有沒有收到字條呢.....晚點去檢查信箱看看有沒有回信好了。

休息夠了繼續低頭寫報告。

和思昂互道聲晚安後關上房門, 蔚如脫下披著的薄外套掛在椅背上, 方才用來簽名的筆放回筆袋, 準備收起照片時她看著背面的簽名笑了笑。

這樣就只差一個人了, 明天再去拜訪吧!將照片收進資料夾裡, 坐了下來繼續寫包括。

* 早上事件待補

創作連結→앞

綠綠矮矮的,牙齒又很銳利.....那個應該就是五木跟阿蘶說的搗蛋鬼吧?

雖然他們講的很可怕, 但我沒有那種感覺呢。

【0603】房間 日常 放下包包脫了鞋子,將買來的東西通通冰進小冰箱,坐在椅子上伸展了一下。 手機畫面還停在相機介面,她點開剛剛拍到的照片仔細看了一下。

好像沒有五木說的簽名回報的打工......是被撤掉了嗎?不過就算沒有打工也應該跟鄰居打打招呼。

床頭的時間指向八點, 蔚如想了一下, 決定洗完澡再去拜訪別人。

a

將烘乾的衣服收進衣櫃, 然後撲上床。

等等還得去拜訪6-6.....可是好想睡......在床上滾來滾去掙扎。

嗯?敲門聲?連續兩天晚上都有人來呢……拿起椅背上的薄外套披著去開門。

@

脫掉外套後躺回床上, 將照片翻到正面看看又翻到背面看看。

這樣就收集到全部了呢!莉莉那時說口頭回報就行的時候考慮要不要留著紀念,剛剛去看的時候發現打工似乎截止了,那就留吧。

搬來這裡不到一個月就認識了好多人,大家人都很好,選擇搬進這裡實在太好了!一邊想著想著一邊露出微笑睡去。

Zzz

【0604】房間

日常

稍微整理小冰箱空出個位子,將模具放進去。「這樣就好了!」等晚點凝固之後再來包裝,現在先寫報告吧。

抬頭看了下時間,已經過了幾個小時應該凝固了吧,蔚如放下筆將報告收了起來,揉了揉因久坐而僵硬的肩,才站起來去開冰箱。

將軟糖一一分裝放入紙卡,再用緞帶在袋口打結,全部裝好後她清點了人數,確認無誤。

明天出門的時候順便拿去送吧!將小袋子放進包包裡,關了燈上床睡覺。 Zzz

【0607/0614】同學房間 日常/六月流行

[0607]

「吶、妳知道嗎?那個常常跟我們一組的芳芳啊——」原本正在打報告的同學突然開口轉向她 . 也不說完. 拖著長長的尾音故意要掉人胃口。

蔚如維持趴在床上翹著腳的姿勢,放下正在研究的報告與她對視,眨眨眼示意對方繼續說下去。 去。

「她要跟隔壁班的阿鄭結婚了,問我們要不要去當伴娘呢。」她涼涼地接下去說完,看起來像是在說沒什麼大不了的事,倒是趴在床上的蔚如嚇到連手上把玩的筆都掉了。

「結婚?今年?」

「準確的說是這個月。」回答完問題又繼續補充:「聽說他們從高中就開始交往了,想在六週年的六月結婚。」

「這樣啊……當伴娘當然好啊!」蔚如還是挺驚訝的,她曾想過能不能參加大學同學的婚禮,但沒想過這麼早就能參加,總覺得有些不可思議,需要時間適應。

不過很明顯的她同學不需要。

在她開口答應的下一秒對方就用一種理所當然的口氣說出「我就知道妳會答應所以我幫妳挑好伴娘服了!」這麼一句話讓蔚如再度驚訝。

「芳芳好像希望伴娘們不要穿一樣的衣服要我們各自挑……啊不過我幫妳挑的那件送去改尺寸所以不在這。」

「我不記得我有說過我的尺寸啊……」做衣服需要的尺寸有些連她自己也不是很清楚,還得請店員幫忙量。

「平常在學校摸的時候記了個大概啦。」她自信地說著性騷擾發言, 蔚如聽了只覺得無奈, 畢竟這種測量法實在是不怎麼可靠。

正當她打算自己量一量再通知店員的時候,友人就一臉不懷好意的樣子爬上床湊近自己。「嗯……不過為了以防萬一,現在再來抱一個確認一下吧!」語畢便罔顧蔚如的掙扎撲了上去 ,開始毛手毛腳。

「咦?等等——妳在摸哪!」

結果玩著玩著就十點多了, 報告根本沒做完。

蔚如一面穿鞋一面歎著氣,每次兩個人在一起的時候寫報告的效率就會變低,雖然知道但她 還是答應了對方的邀約跑來住了兩天。

「蔚如下禮拜要過來試衣服哦!」友人整理著凌亂的床鋪, 偏過頭對準備離開的她叮嚀。 「好。」確認鞋子穿好後她回頭揮了揮手。「我先走囉。」 因為很開心所以捨不得拒絕呢。

[0614]

創作連結→₫

又打鬧了一陣子後蔚如像是想起什麼似地「啊」了一聲, 迅速站起身跑去翻包包, 拿出一包材料坐回床上。 「教我!」

*補充 服裝款式參考→<u>❖</u> 髮型參考→<u>❖</u>

[0608]

昨天一回來就睡下,早上又急著出門,一直忘記去送冰箱裡的軟糖了。蔚如一面將紙卡放進小袋子裡一面想著,早上出門發現走廊另一端多出來的書櫃似乎是新房客的樣子,只好把原先 多做來給自己當糧食的軟糖也包起來並塞入紙卡。

剩下的玫瑰花糖恰好能裝滿一小罐, 她這才想起前先天買的玫瑰還沒料理掉, 想著等等送完軟糖順便去廚房一趟, 便把花也一起放進包包。

確定東西都放好後提起包包出門。

@

把包包掛在椅子把手上坐了下來,再將玻璃瓶收進抽屜深處,又從另一個抽屜裡的資料夾抽出昨晚回來拿進房的照片。

簽名跟笑臉符號也太可愛, 蔚如忍不住莞爾, 又看了看照片裡頭只到對方肩膀的自己, 不禁嘆氣。

思昂真的好高啊……是說六樓的男生都好高, 只有莉莉跟自己差不多, 不過自己總是穿著有跟的鞋子, 其實真實身高還要再矮一點才對。

莉莉……嗯、努力回想了一下對方平時的穿著只想起隨時披著的毛衣跟頭上的緞帶, 實在想不起來鞋子的款式, 最後只好放棄思考。

不知道6-5的新房客是男生還是女生呢,希望不要太高,默默祈禱。

整理好換下來的髒衣服後關燈睡覺。

Zzz

[0609]

昨天在廚房遇見(聽見?)女巫她才想起打工任務這麼一回事,除去還不及的女巫娃娃,等接近活動日期在做比較好的料理跟花圈,剩下有裝飾仲夏柱跟公共區域。

裝飾哪比較好呢……晚點去逛逛公寓好了,這麼想著的期間門口傳來了敲門聲。

起身前去開門。

@

將果凍冰進小冰箱坐回椅子上, 著手整理昨晚忘記收起來的資料夾。

「啊!」蔚如輕輕叫出聲,抽出一張天空照片翻到背面,上頭除了自己的字跡外還有許多人的簽名。

剛剛應該請麥幫忙簽名的……雖然打工已經截止但她還是想收集簽名留作紀念。現在追上去要簽名也不太好,等下次吧。把照片收好再把資料夾放回抽屜。出門買午餐。
②

一
說是要逛逛公寓,但不知不覺已經好晚了呢……要先去洗澡還是逛逛呢?
先把衣服放下去洗,然後等逛回來再洗澡吧!想好要怎麼做後抱著洗衣籃出門。
②

—
將供乾衣物一件一件收進衣櫃。
等等來去圖書館找找教學書吧,順便把上次借的書還回去。
「嗯……」揉了揉眼,原本想說弄完報告去圖書館的……可是好想睡等明天吧。鎖上房門關燈。
Zzz

【0610】

拿起前陣子借的書前往圖書館。

@

翻出包包裡的感冒藥和水壺,又寫了一張紙條帶去圖書館。

@

「還是選氣球吧!」回房間又翻了一下發現有些小辦法不需要氦氣也能讓氣球看起來像在飄一樣。

晚點吃完飯就來用吧!不過還得想要佈置哪呢......坐在床上思考。

嗯......佈置交誼廳好了!決定好地點後開始思考該怎麼佈置。

「嗯?」注意到廣播聲而抬起頭。 禮拜六日的天氣感覺都挺好的……選一天去編花圈吧。 看向時鐘發現要六點半了,下樓去吃晚餐。

@

今天深刻地認知自己的手很障礙這件事, 蔚如換了睡衣躺在床上閉眼休息, 枕頭旁的手機發出提醒聲, 滑開鎖屏一看才發現是同學的Line。

『假日來我家住嗎親愛的』 『妳先寫完報告吧』附上摸頭鼓勵的兔子貼圖 『好啦TT』

笑著關掉手機躺回床上。

忘記關燈便睡著了。

777

[0611]

蔚如醒來的時候發現房間的燈是開的, 她躺在床疑惑著自己怎麼沒關燈, 過了一陣子才爬起來按掉開關, 瞬時變得昏暗。

夏天的白晝很長,即使是晚上五點了外頭也還沒完全暗下來,但要照亮一間房還是有點難度,她先是恍神,看了眼牆上的鐘,指著五點十五分的針讓她又愣了一下,默默按開電燈。

現在是早上五點還是晚上五點……搖搖擺擺地晃回床邊,慢吞吞地換下睡衣,接著呆坐在床上。

手邊傳來的震動讓她稍稍回過神,拿起手機點開Line,出現了接連的叮咚聲。

『蔚如妳怎麼沒來啊?還好老師沒點名』 『報告我來不及寫完啦(/_T)妳禮拜日再來』 『哦對了上次說的衣服來囉!記得穿的好脫一點』

「我睡過頭了剛剛才醒(´▽`)」

「那我禮拜日過去,報告加油哦!期待禮服」

對方似乎隨時都在線上, 訊息發出去不到一秒就被已讀了, 還回了個OK貼圖。

既然禮拜日要出門那明天挑個時間去做花圈吧!鎖上手機螢幕想著。

坐在床上發呆時聽見了敲門聲。

「來了!」趕緊跑去開門。

@

『欸教授明天好像要檢查報告進度, 蔚如靠妳了!』

太過突然的訊息,蔚如嘆了口氣,決定已讀不回同組的同學們,但還是認命地拿起自己即將完成的報告。

「昨天才把書還掉的……」帶著資料夾跟筆袋出門。

(a)

惹別人生氣了……蔚如一邊將整理好放進包包一邊嘆氣,希望之後能有親口道歉的機會。 明天要去交報告的話不知道下午敢不敢的回來呢……應該要等晚上或是禮拜六才有空吧…… 明天出門前再去確認一下天氣。扣上包包的鎖掛在椅子上,關了燈躺回床上。

不知道麥有沒有買到電風扇呢……是說面對面講話的時候因為身高差沒發現,後來對方回房的時候才注意到頭上似乎有些什麼……錯覺?想著奇怪的事睡著了。 777

[0612]

結果下午沒能趕回來, 蔚如放下包包坐了下來, 用手按摩著小腿。 花圈......紅綠-趁門禁前去做吧!/藍黑-還是等明天吧(bzzz)

晚上的花園總覺得有點可怕呢, 還是等明天再去吧。

有點想睡了……蔚如揉著眼睛打了個呵欠,快十點了,也差不多是睡覺時間了。

來睡吧……換好睡衣好走向門邊打算關掉, 卻想起早上出門時充當信箱的帆布袋裡好像有東西, 趕緊開門拿了進來, 接著也不確認就直接將整個袋子塞進冰箱, 並關燈躺回床。 Zzz

[0613]

睡過頭了。

本來想趁下午三點前去做花圈的......懊惱地看著即將邁入三點的時鐘。

還是先去看看紙條有沒有回覆吧!重新打起精神換下睡衣出門。

@

[0614]

回到房間後總算清醒了不少,往鬧鐘的方向看過去想確認時間。「十一點了!」要遲到了!還是先過去再借浴室吧。趕緊拿起包包出門。

@

[0619]

將紙條和包包放在桌上,拿出前幾天晚上放進冰箱裡的東西查看。 是茶包跟薑餅人,蔚如拿了一個試吃,是巧克力口味的。 真可愛的禮物呢,不知道4-2房客是怎麼樣的人呢……一邊吃著薑餅人一邊思考。

最近又收到好多禮物呢, 而且也越來越多人搬進來了......去買些回禮跟裝花糖用的玻璃罐吧!

清理掉巧克力薑餅人的包裝收好茶包後, 拿著錢包出門。

@

放下袋子後著手準備打招呼用的花糖以及紙條。

「都寫好了。」將要送的東西都放進小包包裡,準備用來做聚會料理的食材則是用剛剛從商場拿來的袋子裝著,再從冰箱拿出之前收到的玫瑰糖雕放進去。

@

打開筆電輸入關鍵字開始查詢食譜。

希望不會太難弄......

比照自己有買的食材, 盡量選了個簡單的食譜, 抄寫在紙上後拿起裝有材料的袋子下樓。

@

帶著大盆栽跟玫瑰糖雕回房。

最後還是把玫瑰糖雕當成晚餐吃掉了,至於盆栽之後再想要做什麼用好了。 蔚如收拾著桌面,一面想著「後天便是仲夏日了不知道能不能遇見大家呢」一面笑了起來。

整理好垃圾後她盯著剛剛查食譜打開的筆電思考。

紅綠:現在去洗個澡吧/藍黑:先弄報告晚點再去洗好了(bzzz)

還是先去洗個澡吧, 這幾天住在同學家, 很久沒有享受公寓那種大澡堂了, 拿起換洗衣物前往浴池。

@

將換下來的衣服丟進洗衣籃, 收好盥洗用品後坐了下來。 是時候面對報告了, 打開休眠模式的筆電開始用功。

敲門聲?該不會是天天吧?起身去開門。

@

拿根小湯匙小口小口挖著布朗尼吃了起來。

好吃!天天的手藝真好. 感覺公寓的大家手藝都很好呢......

門外突然傳來的尖叫聲讓蔚如拿著布朗尼的手抖了抖, 差點沒弄掉。 怎麼六樓走廊傳來尖叫難道是常態嗎……想起上次同樣也是半夜傳來的尖叫聲不禁這麼想

正打算把布朗尼放下時門外又傳來了尖叫, 這次是女孩子的。

這層樓的女孩子只有莉莉而已, 莉莉不像是會尖叫的人啊?該不會出了什麼事吧……有些擔心地打開房門查看。

@

著。

是說還是不清楚尖叫聲是怎麼一回事呢,上次的五木有坦白說是他叫的,這次不知道是誰呢?回想著尖叫聲同時拆開紙條。

「這幾天嗎……」記得後天禮拜日的仲夏節活動是整天的, 約那天可能不太好, 只能約明天禮拜六, 或是更晚一點了。

不過禮拜六好像已經算今天了, 抬頭看向時鐘, 感覺有點睏了。

直接約隔天還有點奇怪呢, 明天醒來在去問問莉莉下禮拜有沒有空吧, 決定之後蓋起筆電, 將還沒吃完的布朗尼收進冰箱, 按掉燈鎖上門後躺上床。

不知道莉莉跟天天會不會談戀愛話題呢,想起前陣子在一樓休息區度過的夜晚輕輕笑了起來。Zzz

【201506】集中 六月打工任務/仲夏節相關 【0610】3樓交誼廳 裝飾公共區域 圖片已失效

【0613】草皮活動區 五月仲夏柱 With 高天天、思昂、Leaf、阿蘶、德納 https://i.imgur.com/g1Tj4Mr.png

【0613&0614】花園 編織花冠 With 高天天 https://i.imgur.com/fFFjro9.png

【0619】廚房/餐廳 美味的聚會佳餚

https://i.imgur.com/ldjh92j.png https://i.imgur.com/MneUSPT.png https://i.imgur.com/PuKjAgm.png

【0621】仲夏節裝扮

頭髮編成了一條粗辮子,身上穿著荷葉領的純白洋裝,搭配白色的繫帶涼鞋。

https://i.imgur.com/hzrJ6Yc.png 感謝天天中之繪製

【0622】仲夏夜之夢

根據活動噗的官方規則應該是

亞法隆、德納、李臣、麥、阿蘶(前往觀看點篝火過程時遇見)→山祺(繞著麥轉圈圈的時候遇見)→五木、麟(跑去草皮區邀人時遇見)

對象:五木、麟

效力:0622~0706(因有戴花冠,持續兩周)

[0620]

蔚如關掉暫時告一段落的報告伸了個懶腰, 抬頭看了看時鐘, 五點十分, 快要到晚餐時間了。 昨晚沒吃完的布朗尼已經當成早午餐吃掉了, 小冰箱裡雖然有放些食材, 但今天沒有動手的 打算。

嗯……等等出去買個吃的好了。想好晚餐該怎麼解決後開始更衣。

帶上錢包出門。

@

將垃圾整理好後,看了看時鐘,總覺得今天什麼都沒做就要結束了。 等快門禁的時候去問問莉莉關於下午茶的事吧。

快要半了呢, 時間差不多了, 再晚下去對方如果睡了就糟糕了。

ര

雖然想看看收到了什麼但感覺好睏……將帆布袋和紙條擱在書桌上便跑去睡了。 Zzz

[0621]

「青蛙舞?」感覺好像是什麼很開心的活動呢……等等午餐下去吃點東西吧。 坐在椅子上開始整理昨晚拿進來的禮物, 先抽出被自己壓在袋子下的紙條看了看。

「冰淇淋蛋糕……」感覺很好吃,不過冰淇淋……之後拿上來放在冰箱吧,希望放一個禮拜不會壞掉。

接著把在最上面的是東口袋,一打開便飄出淡淡香氛,蔚如抽出裡頭的紙卡看了看。是五木送的,可以掛在衣櫥裡嗎……上次收到的除濕小布包因為不知道該放哪,到現在還掛在椅子的把手上呢。

然後翻出了四根棒棒糖跟紙條, 蔚如往袋子看了看, 確定這兩個應該是一組的才開始不紙條。 原來水冷式電風扇會讓室內潮濕嗎, 平常看電視上廣告都講得很好用的樣子沒注意到......不 過這棒棒糖真漂亮!忍不住盯著看了好一陣子才放下。

最後是手工香皂跟熊寶貝衣物香氛袋,紙條上頭只寫了感謝的話並沒有署名。 不知道是誰送的呢?下次用這個香皂洗澡看看好了,至於熊寶貝......看了下五木送的東口袋 又看了下熊寶貝,一個放夏季衣服另一個放冬季吧。 暫時將東西都先收了起來, 開始換衣服。 等等就來下去吧。

隱約記得有花冠可以戴, 說到花冠的話果然還是白色洋裝呢, 不過穿白色衣服汗漬會很明顯, 先穿平常的衣服下去吃點東西, 晚點再上來洗個澡換衣服吧。 套上鞋子出門

@

抱著原先準備好的洋裝,換了雙涼鞋後盯著手工香皂猶豫了一下。 這次沒什麼慢慢洗澡的時間,還是下次再用吧。

@

一回到房間便倒下去睡到現在才醒,已經是中午了,窗外的太陽很刺眼,蔚如探頭出去看了一下,在草皮上發現了一把傘。

莉莉跟天天還沒醒嗎……自己醒來時迷迷糊糊地忘記叫醒身旁的人就走了, 想不到到了現在她們還是沒醒。

下去叫她們好了......

@

[0622]

蔚如抱著大腿坐在床上, 靠在窗邊看著外頭發呆。

#

[0624]

拆開紙袋中的信封,看著上頭熟悉的名字露出笑容。 對了還沒問天天跟安子什麼時候要一起做花糖呢……但錯過莉莉就不好了,下次在去問吧。

看了下時鐘後出門。

@

「是思昂?」看了一下紙條又看了下時鐘,已經快要到紙條上的時間了,將紙袋放在桌上坐著等待。

要十二點了呢……難道是在等我回覆嗎?想了想,穿上了鞋子出門。

@

因為很累了, 連衣服也沒有換便躺上床, 握著黃緞帶睡著了。 777 [0630] 「德納?怎麼送了一包OK蹦呢。」拿著翻出來的一包OK蹦忍不住笑了。 另一包是5-4的餅乾, 5-4的花糖應該是很早就送的, 還以為不會收到回禮了呢..... [0713] 放下行李袋後看了看仙女棒。 雖然不知道是多久以前放的, 但還是上去看看吧!拿著仙女棒跟打火機離開。 脫下鞋子換上睡衣後看了看剩下的四支仙女棒。 就照紙條寫的每天都上去看看吧。收好仙女棒跟打火機後關燈就寢。 Zzz [0714] 抽出一支仙女棒,再拿好打火機後穿上薄外套出門。 @ [0715] 拿起錢包準備出門覓食。 這麼說來, 昨天見到麟的時候沒有奇怪的感覺了呢.....阿蘶說的時效性大概已經過了吧, 畢 竟仲夏節也過了一陣子了。 算了還是先出門吃飯! @

還剩三支。

看了看抽屜的仙女棒, 前天遇見了麥跟德納, 昨天遇到了思昂跟麟, 不知道今天會不會又遇上誰呢。

開心地帶著仙女棒跟打火機離開。

@

_ _

[0717]

昨天在同學家一不小心就睡著了,不知道有沒有人上去頂樓呢?一想到自己可能錯過跟大家交流的機會就覺得有點難過。

抽出一支仙女棒拿出打火機,準備套上外套上去時才想起自己常穿的那件針織外套借給思昂了,只好再從衣櫃中拿出別的外套穿上。

今天就早點上去吧。

@

[0718]

拉開抽屜,看著裡頭的仙女棒。 最後一支了呢.....希望今天能遇見人。

@

@

[0724]

「我看看哦……」將東西都先放在桌子上後坐了下來,拿起紙條看了看。 思昂寫的,要還外套嗎……等等寫個紙條給他好了。把思昂寫的紙條放在一旁拿起了紙盒。

「這個還挺有名的呢。」總覺得麟很常送吃的?不過現在不餓,先冰冰箱吧。撕下紙條後將紙盒放進冰箱。

拆開信封後仔細讀完信的內容,看著對方附上的照片笑了起來。 「明明就差很多。」變得超有幹練感覺的。

溜冰……感覺會很消暑呢,不過放暑假之後不知道還有誰留在公寓裡可以邀的,寫張字條去公佈欄看有沒有人願意一起去好了!順便再寫一張跟天天和安子討論時間用的! 收拾好收到的信跟紙條後拿出紙筆開始低頭寫字。

「好了!」整理好字條後出門。

@

事情都弄好後回到房間趴在桌上, 顯得有些懶洋洋的。

放暑假之後沒什麼事可以做好閒啊……對了之後去買點什麼當作謝禮送給阿咪好了,要買可以久放不會壞的……

一邊盯著窗外的夜空一邊思考。

[0819]

房間跟自己離開之前一模一樣,看來只有公共區域變得很奇怪,一邊思考一邊整理著行李。

都弄好後坐在椅子上看起剛剛拿進來的東西。 思昂的邀約……現在都遲到十天了,等等去道個歉吧。 開心地把玩了一下毛茸茸的尾巴吊飾後拿出紙筆開始準備字條。

拿著紙條出門。

a

【0621】篝火臺 主線④我是小月娘

創作連結→✿

是說點燃篝火那個時候在仲夏柱上看到的是什麼呢?那時候因為火光太強看不清楚呢......而 且一下就消失不見了。 算了......剛剛好像有什麼在戳我的臉......好想睡......